Przebudowa drogi gminnej Zamystowo - Twardowo gm. S

teszew

Inwentaryzacja przeznaczonych do wycinki drzew i krzewow

Kilometr wg trasy

Lp. inwentaryzacji (*) Srednica [cm] Drzewo llos¢ [szt.]| Krzewy [m2] Uwagi
str. Lewa str. Prawa

1 0+018 - - - - 20,0

2 - 0+040 - - - 15,0

3 - 0+060 0,45 owocowe 1 8,0

4 - 0+119 0,45 owocowe 1 -

5 - 0+131,5 0,45 owocowe 1 6,0

6 - 0+141,6 0,45 owocowe 1 20,0

7 - 0+141,6 0,4 owocowe 2

krzewy od 0+167 do 0+281 =

8 0+167 - - - - 456,0 114,0x4,0 = 456,0m2
9 0+181 - 0,4 owocowe 1 -

10 - 0+186 0,75 wierzba 1 -

11 - 0+186 0,4 wierzba 1 -

pien do wykarczowania,
12 - 0+188,5 1,0 wierzba 1 739,5 krzewy od km 0+188,5 do km
0+435 = 246,5x3,0=739,5m2

13 - 0+212 0,5 owocowe 1 -

14 - 0+214 0,2 topola 1 -

15 - 0+216 0,25 topola 1 -

16 - 0+216 0,15 topola 1 -

17 0+216 - 0,25 topola 1 -

18 - 0+218 0,2 topola 1 -

19 0+218 - 0,15 owocowe 1 -

20 - 0+219 0,15 topola 1 -

21 0+219 - 0,25 topola 2 -

22 - 0+221 0,15 topola 6 -

23 0+221 - 0,25 topola 1 -

24 - 0+224 0,2 topola 2 -

25 - 0+224 0,15 topola 6 -

26 0+224 - 0,2 topola 3 -




27 - 0+229 0,2 topola 1
28 - 0+229 0,15 topola 1
29 0+229 - 0,25 gitog 1
30 0+229 - 0,15 topola 4
31 0+234 - 0,15 topola 3
32 - 0+240,5 1,0 wierzba 1
33 - 0+240,5 0,75 wierzba 1
34 - 0+246 0,4 owocowe 1
35 - 0+246 0,15 wierzba 1
36 - 0+253 0,25 owocowe 2
37 - 0+253 0,15 owocowe 1
38 0+281 - 0,2 owocowe 6
39 - 0+330 0,4 topola 2
40 - 0+330 0,2 topola 2
41 - 0+335 0,3 topola 3
42 - 0+338 0,35 topola 1
43 - 0+340,5 0,4 topola 1
44 - 0+346 0,3 owocowe 1
45 - 0+346 0,2 owocowe 1
46 - 0+352 0,2 topola 1
47 - 0+354 0,35 owocowe 1
48 - 0+355 0,25 topola 1
49 - 0+381 0,15 topola 5
50 - 0+386 0,45 owocowe 1
51 - 0+391 0,25 topola 3
52 - 0+396 0,2 topola 3
53 - 0+399 0,25 topola 1
54 - 0+399 0,2 topola 3
55 - 0+403 0,3 topola 1
56 - 0+405 0,25 topola 3
57 - 0+409 0,25 topola 2
58 - 0+413 0,2 topola 3
59 - 0+413 0,3 topola 2
60 - 0+418 0,4 owocowe 1
61 - 0+424 0,2 topola 8
62 - 0+430 0,2 topola 3
63 - 0+430 0,25 topola 3
64 - 0+430 0,3 topola 3
65 - 0+435 0,2 topola 1




66 - 0+435 0,3 topola 1 -
krzewy od km 0+490 do km
67 i 0+490 i i i 288,0 0+562 = 72,0x4,0=288,0m2
68 - 0+518 0,5 owocowe 1 -
69 - 0+518 0,15 owocowe 2 -
70 - 0+535 0,3 owocowe 1 -
71 - 0+535 0,15 owocowe 4 -
72 - 0+554 0,6 owocowe 1 -
73 - 0+562 0,4 owocowe 1 -
74 - 0+569,5 0,4 owocowe 1 -
75 - 0+578 0,4 owocowe 1 -
76 0+646 - 0,4 owocowe 1 -
77 0+654 - 0,3 owocowe 1 -
78 0+662 - 0,55 owocowe 1 -
79 - 0+746 0,5 owocowe 1 -
80 - 0+773 0,4 owocowe 1 -
81 - 0+795 0,5 owocowe 1 -
RAZEM 140 1552,5

(*) kilometraz inwentaryzacji - km 0+000,00 - wpust str. P WD-13

Lp gatunek Srednica [cm]
' wierzba [szt.] | topola [szt.] | owocowe [szt.]
1 1 27 8 0,15
2 32 7 0,2
3 18 3 0,25
4 10 3 0,3
5 1 1 0,35
6 1 3 10 0,4
7 5 0,45
8 4 0,5
9 1 0,55
10 1 0,6
11 2 0,75
12 2 1
RAZEM 6 91 43




